

Consultas Realizadas

Licitación 465673 - ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS FARMACÉUTICOS Y MEDICINALES - PLURIANUAL

Consulta 1 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta Fecha de Consulta 30-07-2025

DONDE DICE: Acta de fijación de precios de cada producto ofertado, de los ítems ofertados, emitida por DNVS. CONSULTA: Agradeceríamos nos puedan confirmar si dicho documento aplica para los productos ofertados, o si corresponde alguna excepción, con el fin de ajustar correctamente la documentación a presentar.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Favor dirigirse a la adenda al PBC.

Consulta 2 - Plan de entrega de los bienes

Consulta Fecha de Consulta 30-07-2025

DONDE DICE: EL PLAZO DE ENTREGA SERA DE 10 DIAS CALENDARIO POSTERIORES A LA RECEPCION DE ORDEN DE COMPRA/SERVICIO POR PARTE DEL PROVEEDOR.

CONSULTA: Teniendo en cuenta que los productos ofertados son de origen importado, el cumplimiento del plazo indicado podría verse afectado por factores ajenos a nuestra gestión directa, tales como los tiempos de despacho internacional, aduanas y logística externa. Por ello, solicitamos se considere la posibilidad de ampliar el plazo de entrega a 30 días calendario posteriores a la recepción de la orden, con el fin de garantizar la provisión en condiciones adecuadas y conforme a lo comprometido.

Respuesta Fecha de Respuesta 01-08-2025

Favor dirigirse a la Adenda al PBC.

Consulta 3 - NUMERO RUC

Consulta Fecha de Consulta 06-08-2025

Al efecto de la solicitud de garantia y otros documentos que hacen a la oferta y posterior adjudicacion. Favor individualizar numero de RUC de la convocante

Respuesta Fecha de Respuesta 06-08-2025

Para todos los efectos, la convocante es el Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social - Hospital de Trauma "Manuel Giagni". RUC 80000905-3

Consulta 4 - Publicacion de Adenda

Consulta Fecha de Consulta 07-08-2025

Se solicita a la convocante verificar que no ha sido publicado ninguna adenda aclaratoria de las demás consultas.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-08-2025

La adenda se encuentra en verificación de la DNCP, apenas termine el proceso será publicada.

16/10/25 08:03 1/1